

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.05.2023	№ 1359
------------	---------------

Об отмене постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 14 февраля 2013 года № 665 «О смотре - конкурсе на лучшую совместную работу с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении» и иных постановлений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области

В соответствии со статьей 49 Устава городского округа город Выкса Нижегородской области, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1.Отменить:

- 1) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 14 февраля 2013 года № 665 «О смотре конкурсе на лучшую совместную работу с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении»;
- 2) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 19 февраля 2014 года №625 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса от 14.02.2013 г. № 665»;
- 3) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 13 февраля 2015 года № 425 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса от 14.02.2013 г. № 665»;

- 4) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 25 февраля 2015 года № 596 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса от 14.02.2013 г. № 665»;
- 5) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 09 марта 2016 года № 749 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса от 14.02.2013 г. № 665»:
- 6) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 14 февраля 2018 года № 399 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса от 14.02.2013 г. № 665»:
- 7) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 05 февраля 2020 года № 228 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 14 февраля 2013 года № 665 «О смотре конкурсе на лучшую совместную работу с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении»;
- 8) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 25 января 2021 года №116 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 14 февраля 2013 года № 665 «О смотре конкурсе на лучшую совместную работу с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков